



В читальном зале библиотеки ГИИЯ состоялось воспитательное мероприятие "В.А. Сухомлинский: творческое наследие и современность". Его организаторами были ведущий библиотекарь ГИИЯ Самойленко Людмила и доцент кафедры педагогики Медведева Елена. В мероприятии были задействованы студенты гуманитарного факультета 205А и 205Б групп. Также в зале присутствовали и принимали участие в работе круглого стола студенты 211А группы факультета английского языка.

Со вступительным словом выступила Самойленко Л.В., рассказав студентам о том, что в этом году мы отмечаем 95-летие со Дня рождения великого педагога В.А. Сухомлинского и о значении его ценного наследия на современном этапе. Студентка 205А группы Васильева Анастасия рассказала о жизненном пути В.А. Сухомлинского. Вопрос формирования личности учителя, педагога в творчестве Сухомлинского раскрыла Касилова Алина. О развитии личности школьника как стержневой проблеме творчества В.А. Сухомлинского рассказала студентка Мирная Маргарита. Очень важен сейчас вопрос нравственного воспитания молодежи и школьников. «Сухомлинский и нравственное воспитание: трансформация педагогических ценностей» - так называлось выступление студентки 205А группы Сидельниковой Алевтины. Проблемы общечеловеческих ценностей в педагогическом наследии Сухомлинского затронула студентка Гужевая Дарья. Сейчас немаловажную роль играет духовно-эстетическое воспитание современной молодежи, и поэтому эстетики духовности В.А. Сухомлинского коснулась Кобыцева Евгения. Такие человеческие качества как доброта, отзывчивость, сердечность всегда будут важными в воспитании подрастающего поколения. Поэтому чувство сердечности в воспитательном наследии великого педагога раскрыла в своем выступлении студентка Рыбак Дарья. Взгляды Сухомлинского на книгу, в том числе и детскую литературу, затронули студентки Трофимова Валерия и Унгурия Дарья. Вопрос развивающего обучения в наследии Сухомлинского раскрыла Радушинская Лада (205Б).

В заключение воспитательного мероприятия выступила к.п.н., доцент Медведева Е.Р., в котором обратила внимание на творческие работы студентов ГИИЯ (портреты В.А. Сухомлинского, вышивки, рисунки), представленные в читальном зале, и отметила, что данное мероприятие оставит неизгладимые впечатления и незабываемый след в душах всех присутствующих на нем.

Заведующая библиотекой Рачинская Л.М. рассказала, как правильно пользоваться книгой, библиотечным каталогом, пригласила студентов как можно чаще посещать библиотеку ГИИЯ, а особенно при подготовке дипломных проектов и курсовых работ.

**"Горловский Медиа Портал"**